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Jegyzőkönyv

Készült: 2025. november 20. napján a Hévízi Polgármesteri Hivatal tárgyalójában 10:00
órától megtartott HER Fórumról

Jelen vannak: Csatoltjelenléti ívben foglaltak alapján

Dr. Keserű Áron alpolgármester Naszádos Péter polgármester nevében köszöntötte a
jelen lévőket, megköszönte munkájukat a Helyi Esélyegyenlőségi Program (HEP)
felülvizsgálatában, majd átadta a szót a hatósági osztályvezetőnek.

Bertalanné dr. Gallé Vera hatósági osztályvezető megköszönte a szót, majd ismertette a
HEP jogszabályi hátterét. Elmondta, hogy a jelenleg hatályos HER-ct 2023. év végén
fogadta el a képviselő-testület, hatálya 2024. január 1-től 2028. december 31-ig tart.
Jogszabályi előírás alapján a programot kétévente felül kell vizsgálni. Az első felülvizsgálatra
2025. év végéig sort kell keríteni, melyet ezen fórum előz meg. Továbbiakban ismertette a
jelenleg hatályos HEP intézkedési tervét célcsoportonként. Elmondta, hogy a jogszabályi
előírás előírja a meglévő HEP helyzetelemzésének aktualizálását, az előírt táblázatok
aktualizálását, az intézkedési terv áttekintését.

Az intézkedési tervben szereplő intézkedéseket egyenként elemezték a megjelentek.

Az első célcsoport (mélyszegénységben élők ős romák) számára meghatározott
intézkedés az „Egészségnap szervezése” volt. Ezzel kapcsolatban az alábbiak hangzottak
cl:

Bali Júlia TASZII intézményvezető elmondta, hogy korábban a TASZII-hoz, jelenleg a Zala
Vármegyei Szent Rafael Kórházhoz tartozó védőnői szolgálat keretein belül valósul meg
elsősorban az egészségügyi prevenció, szűrővizsgálat. A védőnők méhnyakrákszűrést
végeznek, illetve aktívan szervezik a mammográfiára behívott nők utaztatását, szűrésen való
megjelenésének biztosítását. A TASZII-n belül, az idősek nappali ellátása keretében is került
sor több alkalommal egészségügyi előadás megtartására.

Nagy Sándorné óvoda vezető továbbra is jó és aktuálisan megvalósítandó célnak tartja.

A második célcsoport (gyermekek) számára megfogalmazott intézkedésekre az alábbiak
hangzottak el:

1. „Szünidei gyermekétkeztetés kiterjesztése, nyári napközi”:

Bertalanné dr. Gallé Vera hatósági osztályvezető elmondta, hogy a szünidei
gyermekétkeztetés aktívan működik, az önkormányzat a hátrányos helyzetű gyermekek
mellett kiterjesztette a nyári szünidei étkezést a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre
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jogosult gyermekek számára is. Az intézkedést tervben szereplő intézkedés ebben a
tekintetben megvalósult, fenntartása indokolt.

Bali Júlia TASZII intézményvezető hozzátette, hogy az iskolai nyári napközi mellett a
korábbi években megszervezésre került az Erzsébet tábor is, melynek flnanszírozása sajnos
a Család- és Gyermekjóléti Szolgálatok számára az idén megszűnt. Az intézmény saját
költségvetése terhére az idén is szervezett tábort a hátrányos helyzetű gyermekek részére.
Az intézkedési terv fenntartását a jövőben is szükségesnek látja.

2. „Fogadj örökbe égy unokát”;

Bertalanné dr. Gallé Vera hat6sági osztályvezető elmondta, hogy ennek az intézkedésnek
a megvalósítása még nem indult el, tekintettel arra, hogy igény nem merült fel erre
vonatkozóan.

Dr. Lakics Andrea cr. őrnagy, kiemelt bűnmegelőzési főelőadó elmondta, hogy a
gyakorlatban nem tartja kivitelezhetőnek ezen intézkedést. Ehhez olyan magas fokú bizalom
kell szülői oldalról, másik oldalról pedig erős felelősség vállalás. A rendőrség tapasztalata
ilyen eseteknél inkább negatív. A megfogalmazott intézkedés kivitelezése rendvédelmi
szempontból több problémát is felvet, véleménye szerint veszélyes lenne fenntartani ezt az
intézkedést. Javasolja törölni az intézkedési tervből.

Bali Júlia TASZII intézményvezető egyetért a javaslattal. Az intézkedés megfogalmazását
nem előzte meg előzetes szükségletfelmérés. Jelenleg ennek megvalósítására igény nem
merült fel. A második célcsoport, a gyerekek tekintetében van megfogalmazva egyéb
intézkedés, ennek megvalósítására, fenntartására javasolja az erőforrásokat (humánerő- és
költségvetési források) igénybe venni.

Nagy Sándorné óvoda vezető támogatja a „Fogadj örökbe egy unokát” intézkedés törlését
az intézkedési tervből, mellyel a HEP Fórum megjelent tagjai egyetértettek.

A harmadik célcsoport (nők) számára feltüntetett intézkedés „A szociális és gyermekjóléti
szolgáltatásokról, ellátásokról az érintettek informálása” volt.

Bertalanné dr. Gallé Vera hatósági osztályvezető elmondta, hogy ez az intézkedés
megvalósult, megszerkesztésre és kiadásra került egy ún. Szociális Tájékoztató Füzet. A
füzetben a szociális támogatások, ellátások rendszerében való eligazodás elősegítése
érdekében összegyűjtöttük a települési támogatás keretében nyújtott támogatások formáit, a
helyben elérhető szociális szolgáltatásokat, gyermekjóléti alapellátásokat, az egyéb
támogatásokat (p1. Hévíz Hazavár, Bursa, szociális tűzifa), az egészségügyi alapellátásokat,
és a szociális szférában tevékenykedő helyi civil szervezeteket. Ezen füzetet nyomtatott
formában elérhetővé tettük az érintettek számára a bölcsődében, óvodában, Orvosi rendelők
várórészében. Az intézkedés fenntartása indokolt, tekintettel arra, hogy érdemes szükség
szerint a füzet tartalmát aktualizálni.

Dr. Lakics Andrea c.r. őrnagy, kiemelt bünmegelőzési főelőadó javasolta a Szociális
Tájékoztató Füzetet elérhetővé tenni a rendőrség várótermében is. Elmondta továbbá, hogy
az áldozat segítés aktívan működik, nyilatkoztatják az áldozatokat az áldozatsegítésről szóló
tájékoztatóról, illetve szükség esetén az áldozatsegítő eljuttatja a Család- és Gyermekjóléti
Szolgálathoz az érintetteket. Az intézkedés fenntartását látja indokoltnak azzal, hegy a
Szociális Tájékoztató Füzet az áldozatsegítés vonatkozásában is tartalmazzon tájékoztatást.
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A negyedik célcsoport (idősek) számára megfogalmazott intézkedés megnevezése•.,~Aktív
időskor”. Ezen intézkedés tartalma részletesen: A Deák téri épületegyüttesben lehetőséget
biztosítani azon szervezetek számára, akik az aktív időskor témában tevékenykednek (CMI
szervezetek, intézmények). A programok népszerűsítése nyílt napok tartásával, nyílt órák
szervezésével, a szervezetek közötti együttműködést erősitani közös programok
megvalósítása által. A megfogalmazott intézkedésre vonatkozóan az alábbiak hangzottak el:

Bali Júlia TASZII intézményvezető elmondta, hogy az idősek nappali ellátása (Idősek
KIubja) keretében ez az intézkedés valósul meg. Az idősek számára szerveznek kerámia
szakkört, Zumba foglalkozást, igénybe vehetnek Bemer terápiát. Működik náluk társas
szakkör, és különböző civil szervezeteknek is helyet biztosítanak rendezvényeik,
összejöveteleik megtartásra. A Deák téri épületben működnek a könyvtár mellett, ahol
szintén rendszeresek az időseket megszólító programok, ismeretterjesztő előadások.
November elejétől új kolléga kezdte meg működését a TASZII-ban nappali ellátás
vezetőként, mellyel még inkább biztositottá vált az időseknek szánt programok gazdag
sorának megvalósítása.

Nagy Sándorné óvoda vezető továbbra is aktuálisan megvalósítandó célnak tartja az „Aktív
Időskor” intézkedést. Elmondta, hogy a jó hangulatú közös időtöltésnek idősebb korban
élethosszabbító hatása van.

Dr. Lakics Andrea c.r. őrnagy, kiemelt bűnmegelőzési főelőadó az intézkedés
megvalósítása keretében javasolta a rendőrség részéről bűnmegelőzési előadás megtatását
az Idősek Klubjában. Az idősebb korosztály több veszélynek van kitéve: megtévesztés,
csalás, zsarolás, sokszor online térben, amit a nyugdíjas korosztály kevésbé ismer.
Változóban van a bűncselekmények jellege, a legtöbb bűncselekményt az online térben
követik el.

Az ötödik célcsoport (fogyatékkal élők) számára megfogalmazott intézkedés „Az
önkormányzati Intézmények fizikai és kommunikációs akadálymenteségének megoldása”
volt.

Bali Júlia TASZII intézményvezető elmondta, hogy a Deák téri épületben Jelenleg az
akadálymentesítés ún. lépcsőnjáróval lett megoldva. Emellett szükséges lehet egy lift
kiépítési lehetőségét, anyagi vonzatát megvizsgálni. Az intézkedés fenntartását továbbra is
indokoltnak tartja, mellyel a HER Fórum tagjai egyetértettek.

. Bertalanné dr. Gallé Vera hatósági osztályvezető megköszönte az észrevételeket.
Összegzésképpen elmondta, hogy a HER Fórum tagjai az Intézkedési Tervben szereplő
intézkedéseket — a „Fogadj örökbe egy unokát” intézkedést leszámítva — jó és aktuálisan
megvalósítandó céloknak tartották, fenntartásukat javasolták.

Tekintettel arra, hogy további hozzászólás, észrevétel nem volt a HER fórumot 10:45 perckor
bezárta.

Kmf.
ertalanné dr. Ga~jÜVera

hatósági osztál ezető
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JELENLÉTI ÍV

Helyi Esélyegyenlőségi Fórum

2025. november 20. 10:00 óra
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Dr. Keserű Áron alpolgármester ‚~?

Dr. Tüske Róbert Jegyző

Bali Júlia Intézményvezető, Teréz Anya /
Szociális Integrált Intézmény (TASZII)
Németh Diána Viktória bölcsőde
vezető (TASZII)
Nagy Sándorné óvoda vezető,
Brunszvik Teréz Római Katolikus
Óvoda
Csepregi Mária Intézményvezető,
Illyés Gyula Ált. és Művészeti Isk.
Nagy Boldizsár Intézményvezető, Bibó
István Gimnázium
Tankó Martina családsegítő

Védőnői Szolgálat

Hermann Katalin Intézményvezető,
Gróf I. Festetics György Művelődési
Központ
Gönye József lntézményvezető,
Gazdasági, Műszaki Ellátó Szervezet
Keszthelyi Rendőrkapitányság HéWiL-.
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Bertalanné dr. Gallé Vera hatósági
Osztályvezető
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Naszádos Péter polgármester


